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En vous aidant de cette procédure vous pourrez mettre à jour le logiciel interne de votre 
récepteur satellite E-SAT HD-W3 et profiter ainsi des dernières améliorations offertes 
gratuitement par CGV. Cette mise à jour permet de recevoir à nouveau les chaines payantes (si 
vous disposez d’une carte avec abonnements payants).      
 
Pour mettre à jour votre récepteur, procédez comme suit :  
 

- Rendez-vous sur le site internet de CGV (www.cgv.fr) et descendez tout en bas de la 
page d’accueil pour trouver la rubrique « Support » dans laquelle se trouve la sous-
rubrique « Téléchargement ». Cliquez sur la sous-rubrique « Téléchargement ». La 
page des « Téléchargements » s’ouvre. Dans cette page, dans les listes proposées, 
recherchez votre appareil, à savoir le E-sat HD-W3. 
 
Le nom de l’archive (.zip) contenant les fichiers de mise à jour de votre E-sat HD-W3 
est : 

E-sat HD-W3_M.à.J_Vs.ss.sss.zip 

 

Avec Vs.ss.sss = Le numéro de version logicielle incluse dans l’archive 

 
Ouvrez le pack de mise à jour (archive .zip) pour en extraire le fichier de mise à jour 
proprement dit :              

E-sat HD-W3_M.à.J_Vs.ss.sss.bin 

 
- Placez le fichier de mise à jour proprement dit (.bin) à la racine d’une clé USB en 

effectuant un copier/coller sur celle-ci. 
 

- Allumez votre E-SAT HD-W3. 
 

- Connectez la clé contenant le fichier de mise à jour proprement dit  (.bin) au port USB à 
l’arrière du E-SAT HD-W3.  
 

- Allez dans le Menu « Système / Mise à Jour » puis sélectionnez « Mise à jour par 
USB ».  
 

- Dans la fenêtre qui s’ouvre, intitulée « Fichier de mise à jour », sélectionnez le fichier 

E-sat HD-W3_M.à.J_Vs.ss.sss.bin 

 
- Appuyez sur la touche « OK » de la télécommande pour lancer la mise à jour.  

 
- Votre E-SAT HD-W3 va redémarrer pour effectuer la mise à jour de son logiciel. Suivez 

les instructions affichées à l’écran.  
 

 

http://www.cgv.fr/
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EN CAS DE PROBLEME : 
 
 
➔ Si un problème venait à apparaître, procédez comme suit :  
 

• Mettez en veille puis débranchez votre récepteur du secteur.  
 

• Reprenez la procédure de mise à jour depuis le début. 
 

➨ Si le problème persiste, n’hésitez pas à contacter l'assistance technique de CGV :  
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